

# MEGHÍVÓ

A **Campden BRI Magyarország Nonprofit Kft.** és az **EIT Food** magyarországi Hub ezúton szeretettel meghívja Önt

## *Új utak a hatékony és fenntartható élelmiszertermelés felé*

címmel megrendezésre kerülő  
**2024. évi Nyílt napjára.**

**Dátum:** 2024 november 7.

**Helyszín:** Rubin Wellness és Konferencia Hotelben  
(1118. Budapest, Dayka Gábor utca 3.)

A Campden BRI Magyarország Nonprofit Kft., úgyis mint az EIT Food magyarországi HUB-ja ezúton szeretettel meghívja Önt a 2024. évi Nyílt napjára és az azt követő EIT Food workshopra.

A Nyílt Nap témája: ***a fenntarthatóság.***

Idén immár **27. alkalommal** rendezzük meg a Campden BRI Magyarország **Nyílt napját**, amelyen mindig egy, az élelmiszeripari vállalatokat érdeklő kiválasztott témával foglalkozunk.

Az idei rendezvény témája az élelmiszeripari vállalkozásokat érintő fenntarthatósági kérdések megválaszolása, valamint az új irányok megismerése.

*A világunk egyre inkább szembesül a fenntarthatóság kihívásaival. Hogyan alakíthatjuk át az élelmiszeriparunkat, hogy egyszerre legyen fenntartható, hatékony és képes kielégíteni a növekvő élelmiszerigényt? Milyen új technológiák állnak rendelkezésre az erőforrásaink megőrzésére, a hulladék csökkentésére?*

A Campden BRI Magyarország Nyílt Napján a legfrissebb kutatások és gyakorlati példák segítségével keressük a válaszokat ezekre a kérdésekre.

A rendezvény egyik fő célja most is az Önökkel való párbeszéd, mind az előadásokat követően, mind az étkezések közötti beszélgetések során.

**A rendezvény dátuma:** **2024 november 7.**

**A rendezvény helyszíne:** a rendezvényt személyes jelenléttel rendezzük meg Budapesten, a **Rubin Wellness és Konferencia Hotelben** (1118. Budapest, Dayka Gábor utca 3.).

A rendezvényen való részvétel ingyenes, de regisztrációhoz kötött.

Regisztrálni a regisztrációs űrlap kitöltésével lehetséges, az alábbi linken:

[Regisztrációs link](#)

További információkért keresse kollégáinkat, Téglásy Zsigmondot ([zsigmond.teglasy@campdenbri.co.uk](mailto:zsigmond.teglasy@campdenbri.co.uk)) vagy Kertész Zsófiát ([zsofia.kertesz@campdenbri.co.uk](mailto:zsofia.kertesz@campdenbri.co.uk)), , vagy látogasson el a Campden BRI Magyarország honlapjára ([www.campdenbri.hu](http://www.campdenbri.hu)), vagy LinkedIn oldalunkra.

## 2024 november 7 délelőtt

10:00-10:15	Megnyitó	<i>Berczeli Attila</i> Cégvezető	Campden BRI Magyarország
10:15-10:45	<i>Egyeztetés alatt: Fenntarthatóság szakpolitikai szemszögből</i>	<i>Dr. Felkai Beáta Olga</i> Az élelmiszerlánc- felügyeletért felelős helyettes Államtitkár	Agrárminisztérium
10:45-11:15	A Campden BRI Magyarország fenntarthatósággal összefüggő tevékenysége és projektjei	<i>Berczeli Attila</i> Cégvezető	Campden BRI Magyarország
11:15-11:35	Kávészünet		
11:35-11:55	Első Lépések az Élelmiszeripar Klímahatásának Feltárásában	<i>Kertész Zsófia</i> Új üzleti tevékenységeikért felelős csoportvezető	Campden BRI Magyarország
11:55-12:15	Innovatív energiamegtakarítási megoldások az élelmiszeriparban a fenntarthatóságért	<i>Szentgyörgyi Ákos</i> Élelmiszer-biztonsági, - minőségi és Technológiai Tanácsadó	Campden BRI Magyarország
12:15-12:35	Fogyasztók és Fenntarthatóság – Mi befolyásolja a döntéseiket?	<i>Kuti Tünde</i> Érzékszervi és Fogyasztói Kutatási csoportvezető	Campden BRI Magyarország
12:35-12:45	A fenntarthatósággal kapcsolatos jelölési kérdések	<i>dr. Hegyi Adrienn</i> Cégvezető helyettes	Campden BRI Magyarország
12:45-13:00	Kérdések és válaszok		
13:00-14:00	Konzultáció és Büfébéd		
	<b>Az Intézet tevékenységét bemutató kiállítás megtekintése, konzultációs lehetőség szakembereinkkel és lehetőség nyílik a résztvevők kötetlen beszélgetésére.</b>		



## 2024 november 7 délután

### Az EIT Food és a magyar EIT Food Hub tevékenységei, pályázati és oktatási lehetőségek 2024-2025

#### FÓKUSZBAN A FENNTARTHATÓSÁG

#### elsősorban az élelmiszer-feldolgozó tevékenység során KKV-k és startupok részére

14:00-14:15	Az EIT Food és az EIT Food Hub innovációt, vállalkozókésztséget támogató és oktatási tevékenységeinek bemutatása, <b>KÜLÖNÖS TEKINTETTEL A FENNTARTHATÓSÁGRA</b>	<i>dr. Hegyi Adrienn</i> Cégvezető helyettes	Campden BRI Magyarország / EIT Food HUB
14:15-14:30	EIT Food pályázati lehetőségei az „EIT Food Impact Funding Framework” projekt program bemutatása	<i>Kertész Zsófia</i> Új üzleti tevékenységekért felelős csoportvezető	Campden BRI Magyarország / EIT Food HUB
14:30-14:50	Az „EIT Food és EIT Impact Funding Framework” projekt sikeres példái a KKV-k részére	<i>Téglásy Zsigmond</i> Projektmenedzser	Campden BRI Magyarország / EIT Food HUB
14.50-15.10	EIT Food és EIT Impact Funding Framework projekt sikeres példái a start-upok részére	<i>Végh Alexandra</i> Program Manager	PannonPro Kft.
15:10-15:45	Kérdések és válaszok		
15:45-16:00	Zárszó	<i>dr. Hegyi Adrienn</i> <i>Berczeli Attila</i>	Campden BRI Magyarország / EIT Food Hub

*A magyar EIT Food Hub-ot a Campden BRI Magyarország és a PANNON Pro  
Innovációs Kft. konzorciuma működteti.*